

November 20, 2015

Andrew Conway,

With regard to the staff interrogatories for the following case:

## Case No. 15-1628-EL-REN Demko-Annie-OH-PV-4.592kw Residence Staff Interrogatories – Initial Set

## Question 1:

For Section 'I.a' of the Application, please confirm the nameplate capacity of the facility in kilowatts. At 18 panels of 280 W each, the capacity seems to be 5.04 kW.

Answer 1: The correct system capacity is 5.04 kW (18 panels @ 280 watts)

## Question 2:

For Section 'N.1.b' of the Application, please confirm the meter's serial number. In the photograph it seems to be #84-709-844.

Answer 1: That is the correct serial number

Please let us know if you will require any additional information.

Bridget Callahan SREC Operations Analyst This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities

**Commission of Ohio Docketing Information System on** 

11/20/2015 2:40:01 PM

in

Case No(s). 15-1628-EL-REN

Summary: Answer to staff interrogatory electronically filed by Ms. Bridget Callahan on behalf of Annie Demko